

青州一女生弃学考周游全国

父女俩特意在济南的考点感受考试气氛



施哲莹要跟爸爸开着这辆车去远行。本报记者 郭建政 摄

本报6月13日讯(记者 徐洁 实习生 王晗) 在济南学考火热进行时,来自青州的父女俩给学考泼了一盆冷水。12日,济南七中考点,已在青州放弃学考的女孩施哲莹体验了一把考试气氛,随后,她要跟随爸爸周游全国,深入了解民族文化。女孩的爸爸施晓亮认为,阅历比知识更能让孩子成长。200天的周游活动结束后,施哲莹要出国留学。

12日下午5点,当天的考试刚结束,七中考点外堵得水泄不通。打此

路过的施晓亮和女儿特意下车照了一张照片。“没进考场,权当来这儿体验一把。”施晓亮说。看着拥挤的人群,施哲莹说不清楚自己到底是高兴还是遗憾。

来到济南,环游活动很快就要开始了,一下子从紧张的初三学习中释放,施晓亮觉得女儿身心还没准备好。“莹莹,你要给我写个保证书。”施晓亮说,作为环游全国活动团队中最小的一员,他要求女儿无论遇到什么困难,都不能放弃。

施哲莹是青州一所普通初中学校的初三学生,在此之前,像许多初中毕业生一样,加班加点备战学考。施晓亮说,有了带女儿周游全国的想法后,他还是忍不住在学考之前跟女儿说了:“万卷书咱先不读了,跟爸爸走万里路吧。”而且,

他已经打算让女儿出国读高中,因此,对于放弃学考、周游全国的想法,父女俩一拍即合。

施晓亮说,孩子忍受着沉重的书包、无休无止的作业,但她不知道是什么原因,“有时候我想,一定要这样吗?一定要学习好吗?一定要考名牌大学吗?一定要成功吗?”

施晓亮强调:“我当然希望她学习好,但我不希望她学得太痛苦。”在施晓亮看来,学习是一个人终生的任务,但学习不仅局限在学校里。他坚持,良好的教育是一种综合教育,不是为了考大学、拿学历。

他认为:“一个人全部的财富在于阅历,其他神马都是浮云!”他打算把这次旅行作为最好的礼物送给女儿,让她出国前对民族文化有深入了了解。明年,施哲莹将出国留学。

脑瘫考生执意考高中

家长属意中专,但支持他的决定

本报6月13日讯(记者 马云云 实习生 张思静) 一个患有小儿脑瘫的学生,不顾家长的劝阻,坚持要考高中。为了照顾行动不便的孩子,妈妈全程在校内陪伴。13日,记者见到了臧女士,她说,尽管担心孩子上高中辛苦,但这是孩子的选择,她非常支持。

13日上午8时20分左右,在济南七中,考生正陆续进入考场,一辆车停在校门口,一位中年女士和一名男生走下车来。男生行走不便,走起路来一瘸一拐的。中年女士赶快上前,搀扶着他一步一步走进校园。这是一对母子,孩子小马17岁,来自济南八中,患有小儿脑瘫,报考了济南七中。母亲姓臧,考虑到考生的特殊性,学校为她开了“绿灯”,允许其全程在校内陪考,儿子答题时,她在一旁的学术报告厅内等待。

为照顾孩子,臧女士和丈夫都请了假。这三天,她每天要做的事情,是把儿子搀扶到位于三楼的考场内,每场考试结束后,再把等候在考场内的儿子搀扶出来。而小马的爸爸每天开车接送,并准备饭菜。“孩子的平衡能力和协调性不好,担心在考场里不小心摔倒了。”孩子在考场内奋笔疾书,妈妈在考场外焦急等待。

报考高中,是小马自己的决定。臧女士说,小马是个上进的孩子,自我要求很高。由于做题速度慢,他常常要熬到夜里十二点多。

为了不让孩子再这么辛苦,臧女士和丈夫最初决定让孩子上中专,“学个一技之长,将来能自立。”但这个想法遭到了小马的坚决反对,他不止一次告诉父母,自己想读高中、上大学,“我已经拼了好几年,既然有资格考高中,就让我试试吧。”事实上,当年升初中时,家长就因担心孩子身体挺不住,决定放弃,但在其本人的执意要求下,才考了初中。

“希望儿子能考上高中,当然如果实在达不到分数线也没关系,孩子尽力了。”对考试结果,臧女士一家都很坦然,她说,如果成绩不理想,她打算让孩子上一所卫生专科学校,“将来他能自立我们就放心了。”

恒大地产 香港联合交易所股票代码:3333



东城核心跨达板块荣誉旗舰大盘
欧陆经典湖景园林都市生活典范

业主介绍成交,可获赠累计最高5年物业费。
新业主均可获赠最高金额5000元的购房卡。



恒东东城国际中心,100万方跨达大盘,欧陆经典园林,11000㎡中央内湖,湖景高层,137m²(亲水湖居)三房6868元/m²起



恒大地产集团

电话:0531-68768777

项目地址:济南市历城区

6号石门路一:文翠园/广雅尚城——项目 中国铁二:北国逸墅——项目
售楼处:开放时间:每周六周日及节假日 上午—9:00 下午—14:00 营业:上午—17:00 下午—17:00

海南·恒大金碧天下
海而上岸·一线亲海度假滨城

即将盛大开盘

认筹额外85折 线 400—7258888